Bộ Y tế công bố 4 con đường lây nhiễm chính của virus Corona
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BÌNH
LUẬN
Trang Lá chắn Virus Corona đã trích dẫn thông tin từ buổi họp báo của Bộ Y Tế vừa diễn ra lúc 15h chiều hôm nay (5/2), trong đó, Bộ đưa ra 4 con đường chính có thể lây nhiễm virus Corona để người dân phòng tránh.
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80 Y té cong b6 dua ra 4 con dudng ay nhiém chinh cia virus Corona

“This nhét, 1ay truybn qua Knong khi: 16p XGc w51 nuGc bot i nguo ho, hét hor, rbi
Virus xm nhp vao durong h hép.

“This ha, Iay truyén e ip ki tiép xic v ngu benh, bt tay khi Knng thuc hign
ac bién phap dy phong nhu ria tay.

This ba,lay trayén khi tiép xtic véi cdc b mat bi nhiém bAn nhu bb mat g, 4, st
thép, V... c6 thoi gian tén tai kn 1au, kni con ngudi s vao cac bé mat 46 rdi dua
6n mt mai miéng d bi hiém.

This 4, 1ay truybn qua duong phan, chi yéu do cham s6c ngudi benh.

D8 vsi dich nay, ngubn g Ay chua 5, cé thé 12 qua mat vt chi trung gian ndo do
hur e logi c5 v Cae nha khoa hoc chua fim dugr ra dung Iay, tuy nhign cdc vat
nusi & nha nhu chd méo, s& knong bi 2y lan virus Corona. Ching t6i khuyén cao
cham séc cdc vat nudi 88 tranh cac bénh khde. Thu gor





Trích dẫn của trang Lá chắn virus Corona về 4 phương thức lây lan chủ yếu do Bộ Y Tế công bố.

4 con đường lây nhiễm virus Corona
Tại buổi họp báo, Thứ trưởng Bộ Y tế Nguyễn Thanh Long cho biết, hiện nay dịch bệnh có 4 phương thức lây lan chủ yếu:
Thứ nhất, lây truyền qua không khí: tiếp xúc với nước bọt từ người ho, hắt hơi, rồi virus xâm nhập vào đường hô hấp.

Thứ hai, lây truyền trực tiếp khi tiếp xúc với người bệnh, bắt tay khi không thực hiện các biện pháp dự phòng như rửa tay...

Thứ ba, lây truyền khi tiếp xúc với các bề mặt bị nhiễm bẩn như bề mặt gỗ, đá, sắt, thép, vải,... có thời gian tồn tại khá lâu, khi con người sờ vào các bề mặt đó rồi đưa lên mắt mũi miệng dễ bị nhiễm.

Thứ 4, lây truyền qua đường phân, chủ yếu do chăm sóc người bệnh.
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Ông Nguyễn Thanh Long - Thứ trưởng Bộ Y tế, Phó trưởng ban tuyên giáo Trung ương

Đối với dịch này, nguồn gốc lây chưa rõ, có thể là qua một vật chủ trung gian nào đó như các loài có vú. Các nhà khoa học chưa tìm được ra đường lây, tuy nhiên các vật nuôi ở nhà như chó mèo, sẽ không bị lây lan virus Corona. Chúng tôi khuyến cáo chăm sóc các vật nuôi để tránh các bệnh khác.

"Corona virus không có thuốc điều trị dự phòng và thuốc điều trị đặc hiệu, do đó hiện nay các bệnh viện chủ yếu điều trị triệu chứng. Đa phần 10 trường hợp bệnh nhân chỉ điều trị triệu chứng, riêng 1 bệnh nhân người Trung Quốc có tuổi và nhiều bệnh thì phải thở ô xi, không cần thở máy", Thứ trưởng thông tin thêm.

Bộ Y tế khuyến cáo

Để chủ động phòng chống bệnh viêm phổi cấp do chủng virus mới Coronavirus, Bộ Y tế khuyến cáo người dân và cộng đồng thực hiện tốt các biện pháp sau:

- Hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp tính. Khi bắt buộc tiếp xúc người bệnh, người dân phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc.
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- Giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi.
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- Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.

- Hạn chế tiếp xúc gần với các trang trại nuôi động vật hoặc động vật hoang dã.
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- Những người trở về từ thành phố Vũ Hán, tỉnh Hồ Bắc, Trung Quốc hoặc có tiếp xúc gần với người mắc bệnh viêm phổi tại thành phố Vũ Hán trong vòng 14 ngày, nếu có dấu hiệu sốt, ho, khó thở, cần đến ngay cơ sở y tế gần nhất để được tư vấn, khám, điều trị kịp thời.
Xem thêm các bài viết có sự tham gia của chuyên viên y tế, bác sĩ... trong nước và quốc tế về tình hình dịch virus Corona tại thư mục Chuyên gia nói trên trang Lá chắn virus Corona để cập nhật những thông tin hữu ích và đáng tin cậy nhất.
