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BÁO CÁO 

V/v triển khai tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021
Kính gửi: Phòng Giáo dục & Đào tạo Yên Mỹ.
Căn cứ công văn số 2046/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 04/11/2021 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021;

Thực hiện Công văn số: 617/PGD&ĐT - CTTT  ngày 08/11/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về Công tác hưởng ứng tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021; Trường Tiểu học Yên Hòa đã nghiêm túc triển khai thực hiện các hoạt động theo tinh thần công văn. cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH:
  
Nhằm tăng cường công tác truyền thông giáo dục sức khỏe trong trường học năm học 2021 – 2022, 100% CB-GV-NV và học sinh được nghe truyền thông giáo dục phòng chống HIV/AIDS.
Triển khai kế hoạch phòng chống HIV/AIDS với chủ đề: “Hướng tới mục tiêu kết thúc đại dịch AIDS vào năm 2030 tại Việt Nam” 
Số người nhiễm HIV biết được tình trạng nhiễm HIV của mình, số người đã chẩn đoán nhiễm HIV được điều trị AIV, số người được điều trị AIV kiểm soát được tải lượng virút ở mức thấp để sống khỏe mạnh và giảm nguy cơ lây truyền HIV sang người khác).

Từ đó nâng cao nhận thức và trách nhiệm của CBQL, GV, NV và học sinh, đối với công tác phòng, chống HIV/AIDS, giúp đội ngũ hiểu biết về tác hại của HIV/AIDS đối với bản thân, gia đình và xã hội; giảm kỳ thị và phân biệt đối xử đối với người nhiễm HIV và người thân của họ.
II. NỘI DUNG ĐÃ TRIỂN KHAI.
1. Công tác chỉ đạo:

- Sau khi tiếp nhận Công văn, Ban giám hiệu Trường Tiểu học Yên Hòa đã xây dựng kế hoạch triển khai công tác hưởng ứng tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021. 

- Chỉ đạo Chi đoàn giáo viên, Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên Nhà trường biên tập các tài liệu (bài giảng, bài viết trên website, tài liệu, truyện tranh, banner, băng rôn...) tuyên truyền hưởng ứng tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021 trong đơn vị.
2. Nội dung.
- Do dịch Covid-19 không thể tổ chức mít tinh và tuyên truyền hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021; Nhà trường tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng như Cổng/Trang thông tin điện tử, trên mạng xã hội như Facebook, Zalo...

+ Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền và vận động hưởng ứng tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS và ngày Thế giới phòng, chống HIV/AIDS năm 2021, tiếp tục chú trọng đến những người dễ tổn thương, những người bị ảnh hưởng bởi HIV/AIDS.

+ Tổ chức các hoạt động truyền thông trực tuyến, phổ biến Luật phòng, chống HIV/AIDS; các văn bản quy phạm pháp luật và các quy định mới liên quan đến phòng, chống HIV/AIDS trong đó có Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật phòng, chống HIV/AIDS; Nghị định số 63/2021/NĐ-CP ngày 30/6/2021 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Phòng, chống virút gây ra hội chứng suy giảm miễn dịch mắc phải ở người (HIV/AIDS). Chiến lược quốc gia kết thúc đại dịch AIDS vào năm 2030. Đặc biệt chú trọng truyền thông về các biện pháp tự phòng tránh lây nhiễm HIV và lợi ích của việc tiếp cận sớm các dịch vụ dự phòng, chăm sóc, hỗ trợ người nhiễm HIV.

+ Xây dựng các kịch bản hoạt động truyền thông trực tiếp (khi học sinh đi học trực tiếp trở lại) trong các buổi, giờ học ngoại khóa như: chào cờ; tư vấn sức khỏe với cá nhân, thảo luận nhóm, thăm gia đình người nhiễm HIV hoặc người có hành vi nguy cơ cao; tổ chức sinh hoạt các câu lạc bộ phòng, chống HIV/AIDS. Xây dựng chuyên mục, đăng tải tin, bài viết phối hợp với Đài Phát thanh của xã, nhà trường,…
- Treo các pano, khẩu hiệu, treo băng rôn tại trường với Chủ đề “ Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021”
- Phối hợp với Trung tâm Y tế xã, huyện phổ biến các ấn phẩm truyền thông phòng, chống HIV/AIDS tại đơn vị mình và cộng đồng.

3. Đối tượng tuyên truyền:
- 100% CB - GV - NV của trường.
- 100% học sinh trong trường.
4. Thời gian và địa điểm:
- Thời gian: Thứ sáu (Tuyên truyền thêm vào các tiết Sinh hoạt).
- Địa điểm: Các buổi học trực tuyến trên Goole Meet.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
    1. Tổ chức -  Tuyên truyền
+ Ban giám hiệu.
+ Đơn vị phối hợp:
+ Công đoàn trường.
+ Tổng phụ trách Đội.
+ Giáo viên chủ nhiệm các lớp.
2. Phân công thực hiện:
- Xây dựng kế hoạch, nội dung tập huấn (BGH-ĐTN-TPTĐ).
- Photo tài liệu.
- Cổng thông tin điện tử.
Trên đây là các hoạt động về việc triển khai “ Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021” của trường Tiểu học Yên Hòa xin báo cáo.
	Nơi nhận:

- Phòng GD &  ĐT Yên Mỹ

- Lưu Nhà trường, .
	 HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Thị Mai
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PHỤ LỤC 02
(Kèm theo Công văn số 617/PGDĐT-CTTT ngày 08/11/2021) 

SỐ LIỆU TỔNG HỢP TUYÊN TRUYỀN

Hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2021

(Báo cáo vào biểu mẫu trực tuyến đi kèm email)
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